

MIROVINSKI VODIČ

hzm

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

GODINA VI., BROJ 12, PROSINAC 2009.



PRILOG HRVATSKOM UMIROVLJENIČKOM LISTU

SADRŽAJ

- Održana 18. sjednica Upravnog vijeća
- Obavijest umirovljenicima- lažni radnici Zavoda
- Elektroničke usluge na internetskoj stranici Zavoda za građane i poslodavce
- Udruga slijepih Brodsko posavske županije dodijelila priznanje Područnoj službi Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Slavonskom Brodu
- Pravila poslovnog ponašanja radnika HZMO-a u komunikaciji sa strankama - korisnicima usluga
- Statistika

BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ I SRETNNA NOVA 2010. GODINA



Drage umirovljenice i dragi umirovljenici, izanasostaješestagodina zajedničkogdružnja u Hrvatskome umirovljeničkom listu. I iduće godine trudit ćemo se informirati vas o pravima iz mirovinskog osiguranja jednako kvalitetno kao i proteklih godina. Blagoslovljen Božić i sretnu novu 2010. godinu, uz dobro zdravlje i puno zadovoljstva želi vam vaše Uredništvo



ODRŽANA 18. SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA

Na 18. sjednici Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, održanoj 3. prosinca 2009., Upravno vijeće je donijelo Pravilnik o poslovima kontrole i nadzora u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje i Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o vođenju matične evidencije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.



Upravno vijeće je, također, donijelo Odluku o davanju suglasnosti ravnatelju Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o prodaji dionica i poslovnih udjela iz portfelja Republike Hrvatske – Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje – provođenjem javnih dražbi na Zagrebačkoj burzi za gotovinu.

Obavijest umirovljenicima- lažni radnici Zavoda

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje dobio je upite umirovljenika sa zagrebačkog područja, a vezane uz lažne 'radnike' Zavoda, koji obilaze samačka umirovljenička kućanstva, te navodno nose rješenja o povećanju mirovine.

Ovim putem obavještavamo cijenjene umirovljenike da ne nasjedaju takvim prijevarama i takve osobe ne puštaju u svoj stambeni prostor, jer se prema policijskim izvješćima pokazalo da dolaze u isključivo samačka kućanstva tražeći ili neki dokument ili novčana sredstva, pa dok se umirovljenik nalazi u drugoj prostoriji tražeći dokument, krađu novčana sredstva.

Budući da je na području Republike Hrvatske već zabilježeno više kriminalnih radnji na sličan način, s osobama koji se lažno predstavljaju kao radnici Zavoda, ovim putem obavještavamo umirovljenike da budu oprezni.

Naglašavamo da niti jedan radnik Zavoda ne obilazi umirovljenike, niti mu je to u opsegu posla, sva komunikacija Zavoda prema korisnicima se odvija pisanim putem na zato propisanim obrascima, a sve službene podatke možete dobiti u vašoj područnoj službi prema mjestu stanovanja, ili na brojevima telefona Pozivnog centra 4891-666 i besplatnoga Otvorenog telefona 0800 636363, radnim danom od 8 do 16 sati.



Udruga slijepih Brodsko posavske županije dodijelila priznanje Područnoj službi Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Slavonskom Brodu

Udruga slijepih Brodsko posavske županije u povodu obilježavanja pedeset i pete godišnjice djelovanja dodijelila je priznanje Područnoj službi Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Slavonskom Brodu za doprinos uspješnog rada Udruge slijepih Brodsko posavske županije. Priznanje je u Slavonskom Brodu 14. studenoga 2009. uručio predsjednik Udruge, gospodin Zvonko Morosavljević. Udruga slijepih Brodsko posavske županije jedna je od 26 udruga članica Hrvatskog saveza slijepih i nositelj svih aktivnosti na promicanju prava slijepih Brodsko posavske županije.



OTVORENI TELEFON: 0800 63 63 63 | POZIVNI CENTAR: 01 - 48 91 666 (DOSTUPNI RADNIM DANOM OD 8 DO 16 SATI)

ELEKTRONIČKE USLUGE NA INTERNETSKOJ STRANICI ZAVODA ZA GRAĐANE I POSLODAVCE

Novosti / Newsletter HZMO-a - nova usluga od prosinca 2009.



studenoga 2009. prvu isključivo digitalnu publikaciju Zavoda „Novosti / Newsletter HZMO-a“. Publikacija je namijenjena svima koji žele znati više o radu Zavoda, i zanimaju ih mirovinske teme, dostavlja se preko elektroničke pošte svima koji ostave valjanu adresu elektroničke pošte na stranicama Zavoda www.mirovinsko.hr.



Svi oni koji su se registrirali za navedenu uslugu, prvi broj ove elektroničke publikacije dobili su u svoje sandučiće elektroničke pošte 30. studenoga. Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje kao moderna javna ustanova, komunicira zasigurno s najvećim brojem „klijenata“ u Republici Hrvatskoj (osiguranici, korisnici mirovina i doplatka za djecu, te članovi njihovih obitelji). Stoga je od posebne važnosti otvorenost Zavoda javnosti, što je i jedan od strateških zadataka poslovanja, čiji je pravni okvir utvrđen zakonom i Statutom Zavoda. Veliko zanimanje javnosti za rad Zavoda raste iz dana u dan, a to se najbolje može vidjeti u velikom broju medijskih objava (gotovo 500 objava vezanih uz rad Zavoda u prvih pet mjeseci 2009.), kao i na rastućem broju posjeta internetskim stranicama (690 000 posjeta u 2008. godini, a 423 000 u prvih 6 mjeseci 2009.).

Korisničke stranice - Upiti na evidencije



Ako ste osiguranici u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje (ili ste svojstvo osiguranika imali ranije) ili ako ste ostvarili drugi dohodak na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje, na ovim internetskim stranicama od lipnja 2004. možete vidjeti:

- svoje podatke o prijavama na osiguranje i odjavama s osiguranja. Unutar toga možete vidjeti podatke o poslodavcu odnosno obvezniku podnošenja prijave (naziv i adresa), o datumu prijave na osiguranje i datumu odjave s osiguranja, o radnom vremenu na koje ste (bili) prijavljeni i o osnovi osiguranja
- podatke o stažu i plaći koje je za vas za pojedine godine prijavio poslodavac. Mogu se vidjeti podatci o poslodavcu, odnosno obvezniku podnošenja prijave (naziv i adresa), godina prijave, efektivni i beneficirani (povećani) staž,



sati provedeni na radu i na bolovanju i sati za koje je isplaćivana naknada plaće, te podatci o ukupnoj plaći isplaćenoj za vrijeme rada i svotama naknade plaće

- podatci o drugom dohotku na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje. Unutar toga možete vidjeti podatke o poslodavcu/ isplatiatelju drugog dohotka, MBPS/MBG obveznika obračunava-

nja, odnosno plaćanja doprinosa, svotu dohotka, godinu u kojoj je dohodak ostvaren, te ukupno utvrđeni drugi dohodak po godinama kao i izvedeni staž osiguranja koji vam prema zakonu pripada za ostvareni dohodak. Navedene podatke mogu vidjeti samo osiguranici, tj. oni kojima još nije pravomoćnim rješenjem priznato pravo na mirovinu. Korisnicima mirovine staž i plaća utvrđeni su u postupku odlučivanja o pravu i navedeni u rješenju o priznanju prava na mirovinu, pa njima ne prikazujemo te podatke na web stranicama. Podatke o drugom dohotku mogu vidjeti i osiguranici i korisnici mirovine.

Ako ste kao osiguranik ili kao korisnik prava podnijeli zahtjev HZMO-u za ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja i/ili doplatka za djecu, na ovim stranicama možete vidjeti podatke o tome gdje se trenutno nalazi vaš spis, odnosno u kojoj je fazi postupak u povodu vašeg zahtjeva. Na ovim stranicama također možete: poslati zahtjev za informativni izračun i pregledati dostavljen izračun, popuniti i poslati zahtjev za pretkompletiranje (obavijest o namjeri podnošenja zahtjeva za starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu) radi ubrzanja postupka ostvarivanja prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu.

Korisničko ime i lozinka su tajni, a omogućavaju vam upit na vaše podatke koje u svojim evidencijama vodi HZMO i podnošenje zahtjeva preko WEB-a. Korisničko ime i lozinku možete zatražiti osobno uz prednošenje osobne iskaznice ili putovnice ili preko opunomoćenika (uz prednošenje punomoći) u najbližoj područnoj službi, ispostavi ili Središnjoj službi. Zahtjev za dodjelu korisničkog imena i lozinke možete poslati i poštom, a odgovarajuću tiskanu potražite u rubrici Tiskanice. Uz pisani zahtjev potrebno je priložiti i presliku osobne iskaznice. Pri prvom prijavljivanju na rubriku Korisničke stranice HZMO-a na ovim web stranicama, obvezno, radi zaštite tajnosti vaših podataka, promijenite lozinku, tako da zaista bude poznata samo vama. Nakon što završite s pregledom podataka sa zaštićenih stranica obvezno se odjavite klikom na «Izlaz» (zaglavlje stranice). Ako ste izgubili ili zaboravili korisničko ime ili lozinku, zatražite dodjelu novoga korisničkog imena i lozinke u HZMO-u, na isti način kao i prvi put.

Elektroničko poslovanje – e-prijave



Usluga e-prijave, omogućava poslodavcima – obveznicima podnošenja prijave na mirovinsko osiguranje jednostavnije poslovanje, uštedu vremena i moguć-

nost obavljanja prijave brže, izravno iz vlastitog ureda ili doma 24 sata dnevno, u vrijeme kada to njima odgovara. Novom uslugom podiže se kvaliteta poslovanja Zavoda i prate razvojni trendovi u Europi i svijetu. Cijeli je projekt ostvaren u suradnji s Financijskom agencijom (Fina), a pristup usluzi omogućen je korištenjem FINA e-kartice. Uz napredne tehnološke mogućnosti mnogobrojna papirnata dokumentacija, zahtjevi i tiskanice polako postaju prošlost, a elektroničko poslovanje postaje prioritet i poslovanje budućnosti. Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje u sklopu projekta e-Hrvatska/HITRO.HR uveo je suvremeno elektroničko poslovanje e-Mirovinsko i predstavio uslugu e-prijave 30. svibnja 2006.

Preko internetske stranice www.mirovinsko.hr Zavod je u sklopu e-Mirovinsko uveo



podnošenje e-prijave, čime je dotadašnji klasičan način prijave na mirovinsko osiguranje dopunjen s mogućnošću podnošenja prijave elektroničkim putem. Zavod je još 2004. učinio iskorak u pružanju usluga uvodeći mogućnost pretraživanja evidencija Zavoda preko svoje internetske stranice, čime je među prvim institucijama u Hrvatskoj omogućio osiguranicima i korisnicima, na temelju individualnih zahtjeva, izravan uvid i pristup podacima o stažu i plaći, informacijama o kretanju spisa i pristup svim potrebnim tiskanica-ma. Uvodeći elektroničko poslovanje Zavod je učinio veliki korak prema modernizaciji i informatizaciji poslovanja. Do razvoja ove usluge samo se klasičan način podnošenja prijave na mirovinsko osiguranje obavljao dolaskom korisnika na šalter područnih službi ili ispostava Zavoda, ručnim popunjavanjem tiskanice prijave, vlastoručnim potpisom i pečatom. Taj postupak predaje do uspostave prijave trajao je više dana. Od svibnja 2006. se, uz klasičan način podnošenja prijave, prijava može podnijeti i elektroničkim putem, popunjavanjem elektronički pribavljene tiskanice, ovjerom elektroničkim potpisom i slanjem elektroničkim putem.

* * *

Uz uslugu mHZMO do osnovnih podataka preko mobitela



Od 15. listopada 2009. svim građanima omogućen je pregled osnovnih informacija (izabranih prema najčešćim upitima građana) i preko mobilnih uređaja. Zbog velikog zanimanja javnosti za rad Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje posebna pozornost usmjerena je dostupnosti raznim informacijama i podacima Zavoda. Pri unosu adrese <http://www.mirovinsko.hr/mobile> na mobilnom ili PDA uređaju, na zaslonu vašeg mobitela, preko usluge mHZMO možete: saznati najnovije vijesti vezane uz isplatu mirovine i doplatka za djecu, podsjetiti se ili saznati uvjete za mirovinu (starosna i prijevremena starosna mirovina), saznati nešto više o usluzi Korisničke stranice (dostupna na internetskim stranicama), saznati kako podnijeti pojedini zahtjev, saznati broj jedinstvenoga telefonskog centra HZMO-a, u kojem možete dobiti sve informacije vezane uz prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu, kao i koristiti adresar Zavoda (Središnja služba i područne službe - s adresama, radnim vremenom, telefonima za korisnike i osiguranike).

Da biste mogli koristiti uslugu mHZMO – pregled osnovnih podataka na zaslonu Vašeg mobilnog uređaja, Vaš mobilni telefon mora zadovoljiti sljedeće tehničke preduvjete:

- mobilni uređaj koji ima mogućnost GPRS (ili novije 3G generacije) pristupa internetu s mobilnog uređaja
- ispravno konfigurirane postavke za spajanje na internet (usluga koju zatražite od Vašeg mobilnog operatera).

Korisnici koji preko mobilne mreže bilo kojeg mobilnog operatera žele pregledati posebne stranice Zavoda preko svojih mobitela, odnosno upišu adresu <http://www.mirovinsko.hr/mobile> u pretraživač svojega mobilnog uređaja, plaćaju uslugu prijenosa podataka operateru mobilne telefonije čije usluge koriste. Potankosti o naplati količine i cijene prenesenih podataka možete pronaći na internetskim stranicama mobilnih operatera, ili u njihovoj službi za korisnike. Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje ne naplaćuje ovu uslugu. Za pristup posebno prilagođenim stranicama dovoljan je moderniji mobilni telefon koji ima omogućen pristup internetu- za aktivaciju ove usluge i sva tehnička pitanja obratite se službi za korisnike Vašeg mobilnog operatera.



* * *

Samopopunjavajuće tiskanice na internetskoj stranici

Od 12. prosinca 2003. svi korisnici usluga Zavoda mogu s internetske stranice Zavoda pod rubrikom "Tiskanice" pronaći, te ispi-

sati i popuniti tiskanice, koje su jednako valjane onima tiskanim koje se mogu kupiti. Na početku je na internetskoj stranici bilo dostupno 30 tiskanica, a s vremenom se njihov broj nadopunjavao, pa trenutno možete koristiti 50 tiskanica, koje su u pdf formatu. Gotovo sve su "samopopunjavajuće", tj. mogu se popuniti na osobnom računalu- digitalnim putem, te ispisati na pisaču, umjesto da se popunjavaju rukom, a naravno postoji i mogućnost njihovog ispisivanja, te kasnije ručnog ispunjavanja.



* * *

*Neprestanim inovacijama, nadogradnjom svih usluga, kao i stalnim promišljanjem i razvijanjem novih usluga na internetskoj stranici **www.mirovinsko.hr** radnici Zavoda uvijek se trude maksimalno biti na usluzi svim korisnicima usluga Zavoda.*

Pravila poslovnog ponašanja radnika HZMO-a u komunikaciji sa strankama - korisnicima usluga

Ravnatelj Hrvatskog Zavoda za mirovinsko osiguranje Mile Rukavina donio je 5. studenoga 2009. Pravila poslovnog ponašanja radnika HZMO-a u komunikaciji sa strankama-korisnicima usluga. Pravila su namijenjena svim radnicima Zavoda, a njihovo poznavanje i primjena su važni za svakog pojedinca i Zavod kao cjelinu, jer poštivanje Pravila ima za cilj da Zavod načinom poslovanja, poslovnom uspješnošću i kvalitetom pruženih usluga bude ugledna i prepoznatljiva javna ustanova. Pravila se odnose na odnos i ponašanje radnika Zavoda prema strankama u komunikaciji telefonom, izravno, razmijeni pismena i konfliktnim i kriznim situacijama. Podsjećamo kako je 17. srpnja 2008. ravnatelj Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, nakon prethodnog savjetovanja sa Sindikatом zaposlenih u hrvatskom mirovinskom osiguranju i Radničkim sindikatом HZMO-a, donio Etički kodeks radnika Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.

Od 21. studenoga 2009. primjenjuje se Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (ZOPHBDR)

Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji objavljen je u «Narodnim novinama» broj 137 od 13. studenoga 2009. i primjenjuje se od 21. studenoga 2009. Ove izmjene ZOPHBDR-a najviše utječu na reguliranje braniteljskog statusa, a s tim u vezi i na priznavanje prava na invalidsku mirovinu. Tako će pravo na invalidsku mirovinu moći ostvariti samo hrvatski ratni vojni invalidi - HRVI iz Domovinskog rata, a ne i osobe koje imaju samo status hrvatskog branitelja. Uvjeti su postroženi i za druga prava te je za dobivanje obiteljske ili osobne invalidnine potrebno da je hrvatski branitelj Domovinskog rata najmanje 100 dana sudjelovao u obrani suvereniteta RH. Za ostvarivanje prava na najnižu mirovinu također je potrebno da je hrvatski branitelj najmanje 100 dana sudjelovao u obrani suvereniteta RH i to kao pripadnik borbenog sektora. Osim toga, sada se i stupanjem u izvanbračnu zajednicu gube prava koja je bračni ili izvanbračni drug ostvario kao član obitelji smrtno stradaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata jer je izvanbračna zajednica i u tome izjednačena s bračnom. Status HRVI iz Domovinskog rata utvrđuje se samo ako je invaliditet posljedica ranjavanja ili su ozljede zadobivene u obrani suvereniteta Republike Hrvatske. Također će se i svi postupci priznavanja prava na invalidsku mirovinu, i najnižu mirovinu, koji su započeti prema propisima koji su važili do stupanja na snagu ovoga zakona, a nisu završeni konačnim rješenjem, završiti prema odredbama ovoga zakona.

PREGLED BROJA KORISNIKA I PROSJEČNIH SVOTA MIROVINA U STUDENOME 2009.

VRSTE MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA U KUNAMA UMANJENA ZA POREZ, PRIREZ I POSEBAN POREZ*
I. KORISNICI MIROVINA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU **		
starosna	596781	2.390,18
invalidska	251730	1.937,74
obiteljska	237900	1.866,06
UKUPNO	1086411	2.170,57
II. HRVATSKA VOJSKA, prema Zakonu o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba (DVO, PS i OSO)		
starosna	2104	4.885,21
invalidska	9002	3.159,17
obiteljska	442	3.836,10
UKUPNO	11548	3.499,56
III. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI		
Najniža mirovina (čl.31. st.3. ZOPHBDR)***	279	2.304,47
invalidska	54211	5.238,36
obiteljska	12231	7.676,53
UKUPNO	66721	5.673,05
IV. KORISNICI MIROVINA OSTVARENIH PREMA UGOVORU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE O SURADNJI NA PODRUČJU PRAVA STRADALNIKA RATA U BOSNI I HERCEGOVINI KOJI SU BILI PRIPADNICI HRVATSKOG VIJEĆA OBRANE I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI - HVO ("NN", BROJ 2/06.)		
invalidska	6057	2.795,36
obiteljska	436	3.588,21
UKUPNO	6493	2.848,60
SVEUKUPNO (I+II+III+IV)	1171173	2.386,97

NAPOMENA: * Prosječne mirovine (I. - IV.) umanjene su za porez i prirez prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2. Od mirovine za srpanj 2009. (isplata u kolovozu 2009.) mirovine su umanjene za poseban porez prema Zakonu o posebnom porezu na plaće, mirovine i druge primitke ("Narodne novine", broj 94/2009.)

** U svotu mirovine pod točkom I. uključen je dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 79/2007.)

*** Najniža mirovina priznata prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 174/2004.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005. U prosječnu mirovinu hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 94/2001.)

KORISNICI MIROVINA I VISINE MIROVINA, PREMA VRSTAMA MIROVINA U STUDENOME 2009.

SKUPINE SVOTA MIROVINA	M I R O V I N A							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	73210	252,89	42036	243,35	19016	265,73	12158	265,79
500,01 - 1.000,00	99661	754,05	51579	739,04	19469	743,58	28613	788,22
1.000,01 - 1.500,00	128534	1.272,11	53488	1.265,41	37761	1.298,01	37285	1.255,51
1.500,01 - 2.000,00	246510	1.793,50	99072	1.801,75	76401	1.782,02	71037	1.794,35
2.000,01 - 3.000,00	313978	2.464,09	179668	2.504,24	68315	2.427,00	65995	2.393,16
3.000,01 - 4.000,00	149170	3.415,69	110811	3.423,33	21929	3.384,42	16430	3.405,86
4.000,01 - 5.000,00	47961	4.414,05	36844	4.410,94	5926	4.404,11	5191	4.447,47
5.000,01 - 6.000,00	16641	5.421,12	13836	5.426,76	1969	5.424,11	836	5.320,70
6.000,01 - 7.000,00	7966	6.418,27	6901	6.412,82	803	6.455,50	262	6.447,74
7.000,01 - 8.000,00	1686	7.432,06	1530	7.438,66	102	7.375,24	54	7.352,47
veće od - 8.000,00	1094	9.218,69	1016	9.218,40	39	9.297,26	39	9.147,61
UKUPNO	1086411	2.170,57	596781	2.390,18	251730	1.937,74	237900	1.866,06

NAPOMENA:

Prosječne mirovine umanjene su za porez i prirez prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine", broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2. Od mirovine za srpanj 2009. (isplata u kolovozu 2009.) mirovine su umanjene za poseban porez prema zakonu o posebnom porezu na plaće, mirovine i druge primitke ("Narodne novine", broj 94/2009.).

NAKLADNIK:

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje - Središnja služba
A. Mihanovića 3, 10 000 ZAGREB
www.mirovinsko.hr

Za nakladnika: Mile Rukavina
Urednik: Goran Krstičević
Suradnik: mr.sc. Filip Dujmović
Lektorica: Boška Žedelj

Uređuje Odjel za odnose s javnošću
tel: 01/4595-156, 01/4595-269
fax: 01/4595-168